

Duminica a 13-a după Rusalii

(Pilda lucrătorilor răi)

La Sfânta Liturghie

a Sfântului Ioan Gură de Aur

3 septembrie 2023

Troparul Învierii, glasul al 4-lea:

Propovăduirea Învierii celei luminate înțelegând-o de la Înger ucenițele Domnului și lepădând osândirea cea strămoșească, Apostolilor, laudându-se, au zis: Jefuitu-s-a moartea, sculatu-S-a Hristos Dumnezeu, dăruind lumii mare milă.

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul hramului), **glasul 1**, *Podobie: Locuitor pustiului... :*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Precurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Troparul Sfinților Cuvioși Neofit și Meletie de la Mănăstirea Stânișoara, glasul 1:

De Dumnezeu iubitorilor Părinți, suindu-vă în munții faptelor bune, lăcașuri Preasfântului Duh v-ați arătat și acum ca făclia în sfeșnic luminați în lume, Cuvioșilor Neofit și Meletie; rugați-vă lui Hristos-Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre.

Condacul Învierii, glasul al 4-lea, *Podobie: Arătatu-Te-ai astăzi...:*

Mântuitorul și Izbăvitorul meu, din mormânt, ca un Dumnezeu, a sculat din legături pe pământeni, porțile iadului a zdrobit și, ca un Stăpân, a înviat a treia zi.

Slavă...

Condacul Sf. Cuv. Neofit și Meletie, glasul al 8-lea, *Podobie: Apărătoare Doamnă...:*

Lumina cea negrăită în inimi primindu-o, în munte v-ați nevoit pentru dragostea Domnului și cununa răsplătirilor în ceruri ați primit. Iar noi laudă vă aducem, Sfinților Cuvioși Părinți Neofit și Meletie, strigând: Bucurați-vă, întărirea sihaștrilor și slava creștinilor!

Și acum...

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul hramului), **glasul al 8-lea**, *Podobie: Deși sfântă Icoana ta... :*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, Portărită bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (*se încheie lung*)

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: **L**ăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia (*Psalm 148: 1*).

Și Chinonicul Cuvioșilor, glasul al 3-lea: **Î**ntru pomenire veșnică va fi dreptul; de auzul de rău nu se va teme. Aliluia, Aliluia, Aliluia (*Psalm 111: 6*).

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.